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22 Avaliacao

Instrucoes

e Lembre que voceé sera avaliado pelo que tiver escrito, nao pelo que tiver pensado. Resolva
as questoes com calma e atengdo, explicando/justificando sua resolugao.

e Niao deixe “célculos espalhados” pelas pdginas. Lembre-se que no Ocidente escrevemos da
esquerda para a direita e de cima para baixo nessa ordem de prioridade. Se quiser economizar
papel, divida explicitamente a pagina em colunas. Use conectivos como “se”, “entao”, “por-
que”, etc. Regras gramaticais, coesao e coeréncia também valem para textos matemaéticos.
O que estiver escrito fora desse padrao poderd ser considerado errado. Linguagem correta é
essencial para a limpidez do raciocinio.

e A interpretacao da questao faz parte do processo de avaliagao.
o I proibido o uso de calculadoras, celulares ou pagers.
e Nao é permitido qualquer tipo de consulta.

e Leia atentamente o enunciado das questoes antes de tentar soluciona-las.

Questoes

1. (2,0 pts) Determine a equagéo geral do plano que contém os pontos A(1,2,0), B(0,1,2) e C(1,1,1).

r = 1+t
2. Considere o ponto P(1,0,2) earetar: y = 2—1t .
z =

(a) (1,0 pt) Ache o pé da perpendicular a reta r relativa ao ponto P.

(b) (1,0 pt) Determine as equagOes paramétricas da reta s que passa por P e corta r
perpendicularmente.
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= .1 r = =)\
3. Considere asretasr: ¢ y = 14+t es:{ y = —1—2) .
z = Ji z = 1+3X

(a) (2,0 pts) Qual é a posi¢ao relativa destas retas no espaco? Justifique.

(b) (2,0 pts) Ache as equagdes gerais dos planos paralelos 7y e T que contém 7 e s, respec-
tivamente.

(c) (2,0 pts) Calcule a distancia entre r e s.
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